

सेट पर रूपाली गांगुली ने जमकर बजाया ढोल



टीवी सीरियल अनुपमा ने रूपाली गांगुली को स्टार बना दिया है। इस सीरियल में अनुपमा यानी रूपाली गांगुली हमेशा ही रोंटी हुई नजर आती हैं। शो में उनकी कई घरवालों से बनती नहीं है, लेकिन सेट पर असल जिंदगी में रूपाली गांगुली धमाल मचाकर रखती हैं। एक्ट्रेस सेट से अक्सर अपनी मस्ती भरी फोटोज और वीडियोज शेयर करती हैं, जिसमें वह अपने को-स्टार्स संग दुमके लगाती हुई दिखी हैं। वहीं अब रूपाली ने अपनी कुछ फोटोज शेयर की हैं, जिसमें उनका गुजराती स्टाइल देख फैंस दीवाने हो गए हैं। इन फोटोज पर एक्ट्रेस के ऑनस्क्रीन बेटे आशीष मेहरात्रा ने भी मजेदार कमेंट किया है। रूपाली गांगुली ने अपने सीरियल के सेट से कुछ फोटोज शेयर की हैं, जिसमें वह गुजराती लुक में कहर दा रही हैं। रूपाली गांगुली ने इस तस्वीर में बंधेज की साड़ी पहनी हुई है, जो राजस्थान और गुजरात में ज्यादा पहनी जाती है। इस फोटो में वह नीचे देखकर पोज दे रही हैं, जिसमें एक्ट्रेस के बाल लहरा रहे हैं। सेट पर रूपाली गांगुली ने बजाया ढोलरूपाली गांगुली ने सेट से ढोल के साथ भी एक फोटो शेयर की है। इस फोटो में वह ढोल को इस तरह से गले में डाले हुए हैं, जैसे वह खुद ही ढोल को बजा रही हैं। रूपाली गांगुली ने इस तस्वीर में चश्मा पहनकर अपना टशन दिखाया है। वह फोटो में काफी सुंदर लग रही हैं और फैंस का ध्यान भी इस फोटो पर अटक गया है। रूपाली गांगुली की ये फोटोज सोशल मीडिया पर काफी पसंद की जा रही हैं। कई फैंस ने रूपाली को बहुत सुंदर और पटाखा जैसे नाम से पुकारा है।



प्रभास की सीटी मार एंट्री ने हिलाए थिएटर्स

प्रभास की फिल्म कल्कि 2898. छ लंबे इंतजार के बाद आज यानी 27 जुलाई को धमाकेदार अंदाज में सिनेमाघरों में रिलीज हो गई है। दिग्गज कलाकारों से सजी इस फिल्म में प्रभास के साथ दीपिका पादुकोण, अमिताभ बच्चन, दिशा पटनी, कमल हासन, अमिताभ बच्चन समेत कई कलाकार एक साथ नजर आ रहे हैं। नाग अश्विन के निर्देशन में बनी इस फिल्म में साईस फिक्शन के साथ एक्शन से भरी कहानी दिखाई गई है, जिसमें इंडियन आर्मी को भी जोड़ा गया है। अब नाग अश्विन और प्रभास की जोड़ी क्या दर्शकों पर कमाल कर पाएगी? आइए आपको इसके किंक रिव्यू से बताते हैं, जिसमें आपको फिल्म के फर्स्ट हाफ का पुरा ज्ञान मिल जाएगा। प्रभास की फिल्म कल्कि 2898 एडी (बहुतबड़ा 2898. छ) काल्पनिक दुनिया की शानदार कहानी है। जिसमें पौराणिक कथाओं के साथ-साथ मॉडर्न कल्चर देख दर्शक हैरान होने वाले हैं। इस फिल्म में प्रभास भैरव के रोल में हैं, जिनकी एंट्री के लिए फैंस को थोड़ा सा इंतजार करना होगा। प्रभास की एंट्री से दर्शकों ने बेशक काफी उम्मीदें लगाई होंगी और एक्टर इस पर खरे भी उतरे हैं। फिल्म में थोड़े इंतजार के बाद प्रभास एकदम सीटी मार एंट्री करते हैं और फिल्म में बाकी कलाकार जैसे दीपिका पादुकोण (सुमति), कमल हासन (यारिकन), अमिताभ बच्चन (अश्वत्थामा) समेत कई कलाकारों की एंट्री होती है। इन सभी कलाकारों की एंट्री दुनिया में लेकर जाने का काम करेगी। फिल्म बेशक थोड़ी धीमी चलेंगी, लेकिन इंतजार तक आप लोगों को काफी मजा आने वाला है। फिल्म कल्कि 2898 एडी को बड़े लेवल पर बनाया गया है। फिल्म का स्क्रीन एक्सपेरियंस जलावाब है और तमाम कलाकारों को इतने शानदार अंदाज में पेश किया गया है कि फिल्म की स्टोरी और ज्यादा रोमांचक बन जाती है।

शानदार है फिल्म का फर्स्ट हाफ, थ्रिलर देख मूलेंगे हॉलीवुड



इब्राहिम ने पलक के फोटो पर किया कमेंट

टीवी एक्ट्रेस श्वेता तिवारी की तरह ही उनकी बेटी पलक तिवारी भी आज इंडस्ट्री में अपनी एक खास पहचान बना चुकी हैं। पलक ने बेहद कम उम्र में अपना नाम कमाया है। वो कई म्यूजिक वीडियो और फिल्मों में नजर आ चुकी हैं। प्रोफेशनल लाइफ के साथ पलक पर्सनल लाइफ को लेकर भी खूब सुर्खियां बटोर रही हैं। बीटाउन में पलक और इब्राहिम अली खान की दोस्ती की काफी चर्चा है। दोनों को अक्सर एक साथ स्पॉट किया जाता है। वहीं, सोशल मीडिया पर भी स्टार किड्स एक दूसरे की तस्वीरों पर खुलकर कमेंट्स करते हैं। इसी बीच एक अब इब्राहिम ने पलक की तस्वीर पर कुछ ऐसा कमेंट कर दिया कि लोग कह रहे हैं उनका रिश्ता तय होने की बात कर रहे हैं। एक्ट्रेस पलक तिवारी ने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर अपनी लेटेस्ट तस्वीरें शेयर की हैं। इन तस्वीरों में हमेशा ही तरह ही पलक बेहद हॉट एंड गॉर्जियस नजर आ रही हैं। ये तस्वीरें पलक के वेकेशन के दौरान की हैं, जिसमें वो फुल ऑन मस्ती करती दिख रही हैं। इन तस्वीरों में पलक ने ग्रीन कलर की फुल स्लीव्स टॉप के साथ ग्रे कलर का लोअर पहने नजर आ रही हैं। इस दौरान पलक के खुले बाल और उनकी स्माइल ने न सिर्फ फैंस का बल्कि इब्राहिम अली खान का भी दिल चुरा लिया है। इब्राहिम ने किया ऐसा कमेंट- इब्राहिम अली खान, पलक तिवारी की इन तस्वीरों को देखकर खुद को कमेंट करने से रोक नहीं पाए। इब्राहिम ने कमेंट करते हुए लिखा अच्छी लग रही हो। इब्राहिम के इस कमेंट पर पलक ने सरप्राइज वाली इमोजी बनाकर शेयर किया। इब्राहिम के इस कमेंट के बाद तो सोशल मीडिया पर लोगों ने उनकी टांग खींचनी शुरू कर दी। इस पर कमेंट कर कई यूजर्स ने इब्राहिम को पहले अपने करियर पर फोकस करने की सलाह दी। तो कई ने कहा कि इन दोनों की जोड़ी बहुत खूबसूरत है। वहीं, कई ने पूछा कि क्या रिश्ता पक्का हो गया। इस तरह के कई और कमेंट्स पलक की इन तस्वीरों पर आ रहे हैं।



शाहरुख खान से बातचीत हुई बंद

फरीदा जलाल बोलीं- मेरे बयान का गलत मतलब निकाला गया

एक न्यूज चैनल संग बातचीत में फरीदा जलाल ने कहा था कि शाहरुख खान ने शायद फोन नंबर बदल लिया है और नया नंबर मेरे पास है नहीं, इसलिए हम दोनों के बीच बात बंद हो गई है।

फरीदा जलाल ने कहा था कि शाहरुख खान से उनका कनेक्शन खत्म हो चुका है, दोनों ही ट्व में नहीं। पर जब उनके इस स्टेटमेंट की चर्चा हर ओर होने लगी तो उन्होंने हाल ही में एक इंटरव्यू में कहा कि मेरे स्टेटमेंट का गलत मतलब निकाला गया, मेरे कहने का मतलब कुछ और ही था। इंडिया टुडे संग बातचीत में फरीदा जलाल ने कहा था कि शाहरुख खान ने शायद फोन नंबर बदल लिया है और नया नंबर मेरे पास है नहीं, इसलिए हम दोनों के बीच बात बंद हो गई है, दोनों का ट्व टूट गया है, अब जूम संग बातचीत में फरीदा ने अपने स्टेटमेंट में जोर देते हुए कहा कि मेरी बातों का गलत मतलब निकाला गया, अपने पुराने स्टेटमेंट को दोहराते हुए उन्होंने कहा- मैंने सिर्फ इतना कहा था कि जो शाहरुख खान का फोन नंबर आज के समय में मेरे पास है वो शायद बदल चुका है, मैंने बस इतना ही कहा था, मेरे से जो सवाल हुआ, उसका मैंने बहुत कम शब्दों में जवाब दे दिया था, मुझे इस बात का बुरा लगा कि मेरे स्टेटमेंट का मतलब लोगों ने ये निकाला कि मैं शाहरुख के लिए कह रही हूँ कि उनमें पहले वो जब यंग थे तो थोड़े कच्चे थे, पर अब वो समय के साथ काफी निखर चुके हैं, मैं तो ये कहती हूँ कि वो बेस्ट हैं अभी के लिए। फरीदा और शाहरुख ने कई फिल्मों में साथ काम किया है, इसमें दिलवाले दुल्हनिया ले जाएंगे (1995), डुलीकेट (1998), कुछ कुछ होता है (1998) और कभी खुशी कभी गम (2008) शामिल हैं, हाल ही में फरीदा जलाल को वेब सीरीज हिरामंडी में देखा गया था, इनके साथ मनीषा कोयराता, सोनाक्षी सिन्हा, संजीवा शेष, अदिति राव हैदरी ने स्क्रीन शेयर की थी।

शादी के दो साल बाद मां बनने वाली हैं 'गोपी बहू'

दरअसल, टीवी की गोपी बहू ने हाल ही में बीच से अपनी कुछ लेटेस्ट तस्वीरें फैंस के साथ शेयर की हैं। एक्टिंग के अलावा देवोलीना भट्टाचार्जी सोशल मीडिया पर भी काफी एक्टिव रहती हैं। पने इंस्टाग्राम अकाउंट पर अपने लेटेस्ट फोटोशूट की कुछ तस्वीरें शेयर की हैं। इन तस्वीरों में देवोलीनाबीच पर अपने बालों को लहराते हुए कैमरे के लिए पोज देती नजर आईं। देवोलीना ने अपने ग्लैमरस लुक को खुले बालों और मैचिंग ड्रेसिंग से पूरा किया है। लेकिन अब लुक से ज्यादा एक्ट्रेस तस्वीरों में दिख रहे अपने बेबी बंप को लेकर चर्चा में हैं। दरअसल इन तस्वीरों में एक्ट्रेस का बेबी बंप उनकी टाइट फिट ड्रेस में साफ दिखाई दे रहा है। जहां एक तरफ कुछ यूजर्स एक्ट्रेस पर कमेंट कर पूछ रहे हैं कि %क्या आप प्रेग्नेट हैं.. तो वहीं कुछ यूजर्स ने एक्ट्रेस को बधाई देना शुरू कर दिया है। एक यूजर ने लिखा, बहुत-बहुत बधाई दीदी।



